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TEMATIKA

1. Matematika: IX. osztaly
1.1. Matematikai indukci6
1.2. Szamtani és mértani sorozatok
1.3. I és1I foku fiiggvények
1.4. Vektorok a sikban
1.5. Trigonometria alkalmazasa a geometriaban

2. Matematika: X. osztaly

2.1. Val6s szamok; komplex szamok

2.2. Hatvanyfiiggvények, gyokfiiggvények, exponencidlis és logaritmus fiiggvények. Trigonometrikus
fiiggvények

2.3. Négyzetgyokot, illetve kobgyokot tartalmazo irracionalis egyenletek. Exponencialis és logaritmikus
egyenletek

2.4. Elemi pénziigyi matematikai ismeretek

2.5. Valoszinliségszamitasi alapismeretek

2.6. Permutaciok, variaciok, kombinaciok

2.7. Analitikus mértan: egyenes egyenlete a sikban; tavolsag- és teriiletszamitas a sikban; két egyenes
parhuzamossaganak feltétele a sikban; két egyenes merélegességének feltétele a sikban

3. Matematika: XI. osztaly
3.1 Algebra: matrixok; determinansok; linearis egyenletrendszerek
3.2 Analizis: fliggvények hatarértéke; folytonos filiggvények; derivalhaté fiiggvények; fiiggvények
tanulmanyozasa derivaltak segitségével

SZAKIRODALOM

A IX-XI.-es matematika tankonyvek.
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MINTATETEL

I: Tesztkérdések (a helyes valaszt jeloljiik ,,x”-szel)

Tétel pont Ssz. |A |B |C |D
I 0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7

|||~ |IN|H

II és I1I: Nyitott kérdések (a helyes valaszt a megfelels helyre kell beirni)

Tétel pont Ssz | VALASZ
II (0.7x2=1.4) o 0.5 1(a)
7 0.2 1(b)
0.5 2(a)
0.7
0.2 2(b)
III (0.6 x5=3) 0.4 1(a)
0.6
0.2 1(b)
0.
0.6 4 2(a)
0.2 2(b)
06 0.4 3(a)
0.2 3(b)
0.4 4(a)
0.6
0.2 4(b)
0.6 0.6 5
L frjuk be a helyes vélaszt a megfelels helyre. Minden feladat 0.7 pontot és és csak egy helyes
valasz létezik.

(1) Oldjuk meg a kovetkezs egyenletet: x2 — 22x + 85 =0

Vélasz: A.x € {1,7} B. xe @ C.x€ {517} D.x € {10}

X
(2) Hatarozzuk meg a kovetkezé hatarértéket: lim (E) este

x—+00
Valasz:A.m B.e C.0 D.x
(3) Szamitsuk ki f'(1) értékét, ha f(x) = —x3 + 5x — 7.

Vélasz: A.—5 B. -2 C.2 D.5
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(4) 100 g zabpehelyben 1.79 mg B2 vitamin van, ami a napi ajanlott mennyiség 76%-ka. Huba 35 g
zabpelyhet reggelizett. A B2 vitamin napi ajanlott mennyiségének héany szizalékat tartalmazta Huba
reggelije?

Valasz: A. 76% B. 62.65% C. 35% D. 26.6%

(5) Tordan megrendezték a probaérettségit matematikabol. Minden tanul6 egy kodszamot kapott, amely az
1, 2, 3, 4, 5, 6 szamjegyekbdl mindegyiket pontosan egyszer tartalmazta valamilyen sorrendben. Hany tanuld
irta meg a probaérettségit, ha az 6sszes képezhetd kbdszamot kiosztottak?

Vélasz: A. 24 B. 120 C. 720 D. 1440

(6) Egy vizsgan a lehetséges osztalyzatok: elégtelen, elégséges, kozepes, jo. Egy osztalybdl a didkok negyede
j6, mig egyharmada kozepes mindsitést kapott. Véletlenszertien kivalasztva az osztalybol egy didkot mennyi
annak a val6szintisége, hogy a diak elégtelen vagy elégséges osztalyzatot kapott?

2
12

Vilasz:A.—~ B. — C.= D.-
12 4 3
(7) Hatarozzuk meg a kovetkezd fiiggvény minimumat: f: R - R, f(x) = 4x? — 8x + 1.

Valasz: A—3 B. 1 +“2—§ C.1 —“23 D.1

(8) Hatarozzuk meg az a € R azon értékét, melyre A(1; a), B(4; 1) és C(-1;-4) kollinearis pontok.

Valasz: A. -3; B. -2; C. 2; D. 3.

II. Irjuk be a helyes valaszt a megfelels helyre. Minden feladat 0.7 pontot ér.

1—-4m —-2m )

(1) Minden valb6s m paraméter esetén adott a kovetkezd matrix A(m) = ( 10m 14 5m

(a) (0.5p) Szamitsuk ki: A(m) - A(—1).
(b) (o0.2p) Hatarozzuk meg: A(—5) - A(—4) ...- A(4) - A(5).

(2) Adottaz A = ((Z Z) matrix, ahol a, b. c.d € N. Hatarozzuk meg azon matrixok szamat, melyekre

(a) (0.5p) az elemek Gsszege 1.
(b) (0.2p) az elemek Gsszege 2.

I1I. Irjuk be a helyes valaszt a kijelélt helyre. Minden feladat 0.6 pontot ér.

x+my+2z=1
(1) Adott az alabbi egyenletrendszer x+(2m—-1y+3z=1 ,meR
x+my+(m-3)z=2m-—-1

(a) (0.4p) Hatarozzuk meg a rendszer méatrixanak determinansat.
(b) (0.2p) Hatarozzuk meg az m € R paraméter értékét agy, hogy az egyenletrendszernek egyetlen
megoldasa legyen.

X

x2-4"

(2) Legyen f:R—> R, f(x) =

(a) (0.4p) Hatarozzuk meg: f'(x).
il (x)-(2x2—9x+10)2
x2+4 :

(b) (0.2p) Szamitsuk ki Li_r)rzl—

(3)
(a) (0.4p) Hatarozzuk meg annak az egyenesnek az iranytényezgjét, mely merdleges a 2y = x — 1
egyenlet(i egyenesre.
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(b) (0.2p) Hatirozzuk meg az f:R - R, f(x) = x2 — 2x fliggvény azon érint6jének egyenletét, mely
mer6leges a 2y = x — 1 egyenletii egyenesre.

x2

(4) Legyen f: R\ {-1} >R, f(x) = -
(a) (0.4 p) Hatarozzuk meg azon intervallumokat, ahol az f fiiggvény monoton csokkend.
(b) (0.2 p) Hatarozzuk meg az a € R értékét gy, hogy f(x) < abarmely x < —1 értékre.

(5) Anna két ruhat vasarol. Az els6t 9%, mig a masodikat 19% kedvezménnyel. Eredetileg az els§ ruha
haromszor annyiba keriil, mint a masodik. A teljes eredeti 6sszeg hany szazalékat fizette Anna?
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